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Q3.1 BFES55E

T HLZ BT LARE % b B A 2% (9 ) AL, 2 B TR P 138 17 . R P it iy — o e
15 5 ALK A Rl B E RO BB Bk B VS R Y s AT, o SR R R
BTG BRSO TRF RO R .

3.1.1 BEEXEEXSHH

OV I 2 i 2 T AL 3 AR A R St e ) 0 1 o gl Bk S R 2o R

E S EHF¥ K Donald E. Knuth % 308 5 1R E RN R LT 5 4,

(D A5, BE-DRIEEPITAEF IR L BRE BA4 L,

(2) W tE. B —ATHA D PR 0K o b S, T U,

(3) AIATHE. HREZA LB % E— A B NPT,

D A, —HA 0 MHENHA.

(5) Hth . — A A T S B g B i A KBS I TS B2 R B A R
B RETE XN,

3.1.2 ERAWEX

AN A S WS TT e TAR B4 T — S A (B 00T O vk, Bl B2 vk ik AR
EBAE L Rk | B BT A A B A R 5

1. #E

MO LA RR 55 26 T B0 1 . B AR SEVARUJE R FH A 2R 1 O vk AR R B 1 A0 A%
PR 5 28 6 A K BUE RTS8 5 78 BL 3G BB Y X B A AT R AG 1 150 72 — 3030 71 20 B AT 15 B0 56
TESE o A AN BUAE G 8 H 45 A W AS Y — AN 585 A A B0 AE DL B0 5 5 AN B
RE B 25 A D) ) TG i . MO R — b Ll B RE IS Y B3 L 32 R T ML b i B A
R MO I SRR i e 22 )

B2 V5 A e IR B SC B AR T LAT =5

(1) At 5 18 2R 3 PRl R AN a5t U () Sk e s 380 ] RS fige LA A 1) 3 L

(2) 5 W 2 1 25 R T TTRE Y 2% A — — B 4]

(3) A2 i e [0 RSSO AN TR I , A 4 v 2005 AR AT A 2 1) AT 1 50 7 L 3 0 2 TN 70
SINEY I REY = RN €

2. &,

ARTEANTH F AT &5 28 2, A U5 LR E S 5500 Re a7 J7 i 5 9 A 4%
AR 7 IR AR 2 6 R ) B s K A X R A . Bl an b G R RO L T A 4R XA

FPRCE SR ik A 4R XA AT TR A S A B A AR AT T RDIR £ 4R T Ik
JIGE £ 41 2 MR 0 £ 4R A4 G B 5 B0 P U R B — U I A R B i B A
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BORAp A HRRCR LR,

T A BOE R AR S AR ORISR T — Rh A A . SR Ak A R s b i
AT, BRI A TN S AR T MARXE TR low, A high,
4 high=low I}, H1[E] I mid= (low+high) /2, B2 £ 10 key (5 ET o [ mid] 3. B
LR =i o

(1) key>al[mid], W low=mid-+1, 54FFVE A 4k 22 e 7 X 38,

(2) key <a[mid], W high=mid— 1, Fii 2} 7RV N 4k 2 A $0 1 X 3,

(3) key=al[ mid], W& KK, 45 L &K

XA BRI A R DX R 4 /N — 2, B A FR B 5l 3 DX [R) I S A R A .

3. #EF

TE H A6 A0 AR v, V8 22 [ 0 A A PR 5 R S ORI L TR T R
R TR A Pl BRI R S A A e B HE R A B I HE T

e HE R 2 B T 50 L 5 T BR A A9 Bk, B AR O U5 R B A TE i B0 4R B iR N R
LR ERCE R R VAT Rk G/

B HE Y 5 e B HE R AL e B R AR — R b SRR D G I OT) I T s RS 5
ISE A, B R S e o T IR HE Y A A — B R R R AR A0 S B2 T R AT AL IROF
XSS 7 RO AZ e o, — F LR A RN B IE REDUIR . A n DRI AT 2 — 1 88 B3k
(o

4. %R

AR SO HE %, 2R TR AR By iy HL A 1) 58 i 4 5C 28 oR g IR) AL iy — Bb 7 ik .
FEAS SEARUIE M) MEL HE D o DR 7 {45 TH(E 8] B 3 s (R LR A7 7R Y OC 28, ATTTAE — > B 2%
P 1 S0 R e 48t Ay TR B R ) 22 O R A, A U A S DA T 0 R 3t 4 £ BT L O e ORI
B IHTE.

B L3R 4 A SR Z 00 A T IS0 Bk Or IR I | 19 A5 T ik o i AR R P
T T AR AN ] A7 0 1 456 1 ) B 05 ofe fip ke ) AL

3.1.3 Eix#Hid

LW FRRITEARZ W R AR AL GE 0 U 18] D AR ATt B AL 5 2%
Lol PR AR oA ) 92 ) o O R T R B A e ) Ak B ) A ST 5 O T3 3L
LA FIEE) .

1. BRES
FATE R AT B A 980 5 R 30k . A ARTE & iR Rk s 5 1 (A LT
BB

(1) 5y 7 A 8 SOVE ARAE /T EAR G bR SCA RE 0 H 35 SCL A K™ 4%
(2) A BB T, I ELME LA R 38 08 30k 1003 DR R, JC JHL X il 3 5 A7 ik 4
8 B 45 K 9 333, 8 RO A LWL
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2. mERE
TR PR A R SR 1 B0 R T SR P — SE IR AE | 28 5% DA B SO Ul WIOR I 4 L B0 WL 3B 4 ik
FRRAL B R G [ SR E T 22 (ANSD RLUE 1 — 285 HIR AR AT 5 . dn 3k 3-1 FIR
£31 REENERAFS

CEEE B ® B &
¥t 15 45 A0 HE D R — AR IT Ak
NG [~ S8 O ) A 1

b 3 AE ] 4 S 25 AL T 1
Sl AE < SR o0 2 B
i B 2 HR BT I 1

M EwEZ N, HRERERWE 3-1 Fixw.
3. thiR#g

A Tl R AL S8 i, A SR IE T ) 7 A B S T uE
VLI A8 b 3% 58 300k 1) 38 B 00 R A BB L AT G SR AN AR
i, D AAS A T 20 20 70 AFE AR, W2 — Pl R B R iR
THEENTH,

PR FH A T A SR S AT HLE 5 2 18] A9 SCF A
SRR A TR R

(1) BB L, Begin JFHR, VA End 859, #HINFERIB D95 ST 4 0%

(2) H—54B4 517182 G A BRI 1S,

(3) “/ /"W EFRR TR I G, — HATTE.

(4 FIEME A /i LL Input/Print J5 S EEERMIE R ER .

(5) F*<="3R/RWAE .

(6) 4k R R B g5 48 . 45 While 1 For 38 (If 4 AW &, Heh 24035 44
— X FE R

(D) BARXABHLI TR LR BATGCRNRAZ TS ],

(8) — 8 o B0 ) B8 Ak L ART FPLAT: 55 ] LAJH — ) FL ORI S A0 .

T R R PR AR A 3-2 TR .

B31 tEAHzZMNRER

BEGIN
x<1
y2
s=xt+y
Print t
End

32 HERBZNMHRED
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4. ITEWIES

RGN A RET R ORI . XS kAU T Bh TR R AR
ZHH AR, T ENLE F MRS RAMITEVIE S RS WREF A eIt A
BLERAT o PSR HLIE 5 3 0 S50k 0 200 ™ S S50 T 8 6 110 2 P 0 5 T i v RN

B, AP R 2 FTE Python R AL AN R,

x,y=1,2
S=x+y
print(s)

Q(. 3.2 Python i&iEHL0N

Python i 5 BRMLE 1 FEAS (9 o 28 0 B A0 T 05 vk 2 0h i A7 — JE B9 1 285K In
HERIERE

3.2.1 4

Python F 48 kAR AR IS B , & A5 25 ™A% O 46 JE BN . 45 1 2 45 A0 05 47 A 11 A9 25 11X
W, FRACES 22 0] ) 2 R OE R Rl — 2 R AR 65 B o 251 AR IR) 0 4 2F . 76 9 5 AR A e, — it
H Tab #5290 4530

B an, 28 LU ACHS A, if F else XF 55 . Hoi 0 3 (118 4] F Tab 46 05 52 B 5% .

a = int(input("iHH A —EF "))

if a>0:

print(£"{a} & E")

else:

print(f"{a} REIEH")
3.2.2 *®%¥

TE R FE T DUAE AR v I ARG T I SO, TR X8 i (i i) O 125 55 AT DO RE PR AT
PASE s AU A T BEE . RT3 47 IR 4 16 45 B0 80 A R 0 2 220 e TR SO DR T R S i
JPRIs 745 R . 18 Python HER 7 XA MM S %, BATERIE MM = T, A7 H BT
DLE A A — 47 W mT DL S AR AR [/ — A7 . 247 T B Al 0 22 = A X515 8 & B
FISXRR, ERNBEWT,

R AT R

print("Hello, python! ") # X J& Fit

TR
KIELITHERERSE 11T
RREZATERNE 217
XEZATERRMNE 347
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INRBR: S5 S 5RAEGFTMERN, TR TELSTFF S, A5 RMAEH 4%
LR T 547 EB, & Cl /648, TR RBER A B,

Q3.3 HPRLEH

T 1A 45 T 45 K A P 254 e PR 24 LB ER A5 4 TR B IR I = R R A St . N
LU AR T ROBL R R R B0 S8 PR UCIRAT . e B A A R BEE A5 1R BEAT I, SR AR
8 TT REAS [ (415 DL 2E AT AN [ B4y Ak B 7 B 45 A S ARl 2% 1 0 BT 42 o 08 6 A 5 D B SUAT I
B, ANE I AL

BEFR AL o ] 23 SCAE A AT LUAR G 26 PR 4 AR A9 S04 7 70 32 . Python W AT if i 41
KLY A . AR kAT .

(G FRIBA)

A /T A B

oy AL ZRIE S B0 S R SERIZ 0 5

AP RIB T LUR G R R 2 Rk U R Rk U4 1R A /08 A B m] DU g
A AT DU 2 AN TR A, 2 AN R 4 L 250 5 — B

3.3.1 BHoZHEHY

BB
if(RMRBA)
[ECIPATERaIE=
TR A 3-3 Bz 2 4 RGBS True B, 3278 45 1 2 o 03 /R0 B B4R
7 A5 % A B A BT

B33 if AnXiEREHRER

EE: BN EHERRATT (O RTHTREBLFMHBEEHATHES ., A%
H R X 535 6 e AR R Y8 BE AW 3F 4 2 — AR R — A e,

Bl 3-1. MM AR age J& KT age 2 R F o T 18, 450 & A4 F i 1R E
JAR

age = int(input( I ARMER:"))

if age >=18:
print("fRE HAE")
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3.3.2 WHZHEH

FEARAE T

if &
WAL
else:
W) 2

UL AP 3-4 R MR True W, R85 F0 2 WAAT I A B 1,
AT IR 2,

IEES

x

B34 it WA XFEALEHRER
Bl 3-2. Fi A —EECWERICT 0L fi il IERC s 5 W R R IE R

x = float(input("iFH A—1%:"))
if x>0:

print (" EH")
else:

print ("R IER")

3.3.3 &HX4EH
FEARTE

if &ff1:
WAl
elif &4 2:
WA 2
else:
B4 n

AR WE 3-5 PR, BT RA AL R HAE R True, WIPATH AT H 1, 5 W5
Feik A B AR FHAG A True, WIEATIE AL 2, B3R F K0 C AR HAE A True, W7
WA 3, DL e, SR A7 FRA R A ZE RN False, WIAMAT else J5 MEAIHL 2,

Bl 3-3: g A — D5 A RS 0 Y SR T 805 T 90 Zr i B i < s 55 17 2
JE R T EAE T 80 H /T 90 I th iU A 175 Y K T ai5E T 70 H/NT 80 W,
By BT AR ST R T ECSE T 60 H/NT 70 BF st A A% s A D S
ANER,

n = float(input("iEHi A—PHESi:"))
ifn>= 90:
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B35 ifsaXEBEALEHRER
TE: WRATWE else T4, R IBAHH False I, H A AT A AT

print("EEILFE")
elif n>=80:

print ("4t RIF1")
elif n>=70

print ("% P L")
elif n>=60

print(" & EAH!")
else:

print(" AR EHE")

3.3.4 F5EEH
[ e
1. BMIit& LT iR

BMI 45 i B B 04 o 15 15 400, 2 H A B 0% 7 15 A PP 3 2 B DA RO A it e /) — 1>
FrifE, BMIEEOTE AR T . RFRIEH(BMD = K& (kg) + (&) (m), BMI IE % H
T 20~25, 0t 25 FEE 30 DL ECAAERE N T 20 RIS . TE S TRT A B s AL ACER
iy X O A TR

ST

S—2b  ARBUH P i AR E weight Il B i height P48 i

55 1A BMI IME .

55 =00 AL 20 ST FIW, I 43 il A i A5 R .

55 1R

height = float(input("iH# A EE (CK): "))

weight = float(input("iHH ABIIAKE (T5): "))

bmi = weight/height %% 2

if bmi < 20:

print ("M RIS F: WE")

elif 20 <= bmi < 25:

print("EMAER)E T IEH")

elif 25 <= bmi< 30:

print ("MK E T ME")
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else:

print (" AR T AR
2. RTE

A NS BB R AN & 3-2 TR . 4t 5000 J6 R T AR . A A A TR S
B = I Z0BE TS0 X BLR — sl bRk,
£32 MAFRBHR

& A R 4 8BRS 50 BiE HEEMBRE/ T
At 1500 oo 3% 0
1500~4500 JC 10% 105
4500~9000 JC 20% 555
9000~35 000 JC 25% 1005

35 000~55 000 JG 30% 2755

55 000~80 000 JC 35% 5505

#ag 80 000 JT 45% 13505

ST

S — a5 BT P ARG A
55 T 240N A AT R L 4B O 4 4
55 (LY

income = float(input("iH ABMBAET WA "))
taxable_income = income — 5000
if taxable income <= 0:

print("AHHBL")
elif taxable income <= 1500:

print (" 24 Fi%0 ", taxable income * 0.03 — 0)
elif taxable income <= 4500:

print (" 24 Fi%0 K ", taxable income * 0.1 — 105)
elif taxable income <=9000:

print ("3 24 Bi % & : ", taxable income * 0.2 — 555)
elif taxable income <= 35000:

print (" 24 Fi%H & ", taxable income % 0.25 — 1005)
elif taxable income <=55000:

print (" 24 Fi%H K ", taxable income * 0.3 — 2755)
elif taxable income <= 80000:

print ("W 4 Fi%0 F ", taxable income * 0.35 — 5505)
else:

print ("W 24 Fi%0 A ", taxable income % 0.45 — 13505)

Q. 3.4 WG

M BB AT B AT, O T R A L T DL G A A SR SE B, PR IR A
w] LI for Al while R0 7 B Hi ik .
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3.4.1 for BIAGEH

for ¥R 240l i 5% A 3k U 5 A2 AT IR BRI ), 75 DUk 18 90 3, i vk s Xy
for 45Kt in range(start, stopl[, step]):
& #1138 4
Hrr,
start T8 THEF UG H . BRIAH 0, B4, range(5) ZE Mt T range(0,5)
stop T8I 84 R AE . H A B 45 stop, #l4,range(0,5)&&[0,1,2,3,4],%H 5.
step F8 K BN 1, B0, range(0,5,2) K& 2, M B HEE R M[0.2,4],
for Ay F FE N BT 3-6 FF 7w . ¢
Bl 3-4. i 5 3% “Hello, Python!”,

for i in range(5):
print("hello, python!")

PATER
hello, python!
hello, python!

hello, python!

hello, python! 4 32 700
3-6 for EMMIRIZE

TEIREA)

I

hello, python!
B 3-5. i SR IER I D S5 A 3 B Ik
for 1 in range(3):

print(£"BI5E THI(i+ 1} ")
PATE R
Bse TH 1B
HI5E T 2 18
B T 3 1
Bl 3-6. 113 s=n!, Hrf,n HERHEA.
s=1
n = int(input("FH A~ IEEH:"))
for 1 in range(l,n+1):

s=s% 1
print(£" {n} MR FZ: {s}")
AT 4
WA — IR 5
5 B ofe & 120
Bl 3-7. i s=1+2+--+100,
s=0
for i in range(1,101):

s+=1

print(s)
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AT

5050

Bl 3-8 i A 5 A F 2R ST TR A LS
s=0

for i in range(5):
n = float(input("iFH AWMEi:"))
st=n

print("EH RS K ", s/5)
Bl 39, 5 XL H python” 4§45 52 B3 A A 1

s = "python"
for ¢ in s:

print(c)

AT 4

B 0 o < T

Bl 3-10. HEHC « "B EHMAZMIE .,

for i in range(5):
print(" * " % 1)

AT 45

*

* % %

KK KK

B 3-11: 5"+ LA IR = A .

for i in range(5):
print(" " (5—-i)+" %" x (i%x2-1))

HATH,
*
* % %

* KK KX

KKK KX KX

B 3-12: PR — AAF 02 5 AR . AR R BE B 4 BEBRIENAE B 100 B Bk ol fE bl
400 BEERHIAE

n = int(input("HH A —TER"))

ifn%4==0andn%100!=0 or n%$400==0:
print(£" {n} & [H4F")

else:

print(£"{n} A EFAE")
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] 3-13. HH for #EFF A — 4 1~9 BIEH 5.

listl = [i%*% 2 for i in range(10)]
print(listl)

AT 4

[0, 1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]

3.4.2 while XA &4

for #H/m)iE H F B A A 5308 [ A A5G 55, B B AT ih . 2 A8 3 L AS At B, U T A
A while 4], HiEEE AN

while 53Rk
TEERIA ) ()

5] 3-14. A while iBH)1TH s=2+4-++-4+98+100,

s=0
i=2
while 1 <=100:
s+=1
i+=2
print(s)
PATHR .
2550
Bl 3-15. EESE 40 %, LTFE5F 6 % R VEREENERZILF AT,
d_age =40
s age=6
y=0
while d_age!= s_age * 2:
yt+=1
s aget=1
d aget+=1
print(y)

PATEER

28

3.4.3 break # continue i&f)

1. break iEf]

OESE
FEAE PR A o A b, A ST v W R B, W R A break 1 a), AT DI K ML 8 2T 19 msmis
B[] 52 2% B2, LS8 5% v BT i %) 728
B 3-16 . FHECEA , 45 P JCEOR AL 2 08 Q0 SR X5 1 g tb <A X 117 1 R R K
REXF7,
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answer = 5
while True:
n=int(input ("G :"))
if n== answer:
print("fEXF ")
break
else:
print("EAEXI")

B 3-17 . AR SE LT RE p” W S5 AT T ST B P S M

n,s=0,0
while True:
score = input("iEHI ANSET:")

if score=="p":
break
s += float(score)
n+=1
print(£" 850K {s}, G ECE A (n}, P L5 Ry {s/n}")
AT 45

18 i A k41 80
T i A B8 90
i A St :79. 5
T A R G 77
5 A S
Mk 326.5, SREE R 4, PRI LSl 81.625
Bl 3-18: 5 AR IF I — D BOR AR R . REOR HAER 1 e A SRR AL
n = int(input ("W A— HARE:"))
for 1 in range(2,n):
ifn%i == 0:

print(£"{n} NEREH")

break
else:

print(f"{n} /2 RH")

AT

WA —AHAREC: 5

5 ERE

TEAMGI D for TEIH G else A —EAHE . 4 for JHFFIEH 45 W (AT B 3| break 5]
s else FA) GRS R B FRAT . WSR for TEIABE break 154 H 7, W else 41 H 19 A A5 Kt
ANEWIIAT .

2. continue i&f]

continue #A) [AFE & 45 ARG IR B 5 AT T — IR ITE IR,
Bl 3-19 . & LCFAFH “python” W BR“ y” LAAM B B4~ 57 BF B0 i o

for ¢ in "python":
if c=="y":
continue

print(c)
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AT 4G

B 0 o T

3.4.4 BHHE
TE— AN FR MR P AL B 57— 52 8 8 FR 485 g B TR R i 25 . 4 A SR A8 BR A 40

— 3 IR AR A PR 2 AT S T T IRAT SN R IR A e
T ER i B B SRR B AN BT 3-7 P

(EEFER

{EE2RT=Ra

]

——
TEE 2

|

|

B 37 BHRHRENREER

Bl 3-20. FTERJLILIRIE SR,

for i in range(1,10):

for j in range(l,i+1): g Ty
print(£"{i} * {§} ={1i* j:2d}",end="") A5 R

8x1=
9x1=

8%2=16 8%3=24 8%4=32 B8%5=40 8%6=48 8%7=56 8%8=64
9%2=18 9%3=27 9%4=36 9*5=45 9%6=54 9%7=63 9*8=72 9x9=81

print()
PATE RN 3-8 iR,

1x1= 1

2%x1= 2 2%2= 4

3x1= 3 3*2= 6 3%x3= 9

4x1= 4 4%2= 8 4%3=12 4%4=16

S5x1= 5 5%2=10 5%3=15 5%4=20 5%5=25

6x1= 6 6%2=12 6%3=18 6%4=24 6%5=30 6%6=36

Tx1= 7 T7*2=14 7T%3=21 7T*4=28 7%5=35 7T*6=42 7T%7=49
8
9

3-8 ANFHER
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Bl 3-21. FTERH 1,2,3 = ECF 0 G HED .

for i in range(1,4):
for j in range(1,4):
for k in range(1,4):
if 1 '=j and i!'=k and j!=k:
print(1i,j,k)

PATEER

123
132
213
231
312
321

Bl 3-22; X [E JE R, BRI A 30 KL 90 KoK s A2 H,
for i in range(1,30):
for j in range(1,30):
if i+9==30and i*2+jx4==090:
print(1i,J)
AT
15 15
Bl 3-23. WA= EERASEATILEE, A=A, BB asboe Z A EBN x y.2 = A,
e LB A, A NI BN AT L 38 24 51, a YA x b, c YA x 2z L, 75
PR ZATE T4,
s ="xyz"
for i in range(3):
for j in range(3):
for k in range(3):
if i'=0 and k!=0 and k!= 2 and i!= j and i!=k and j!=k:
print(f"a— {s[i]}, b~ {s[j1},c— {s[kI}")
AT 4

a-z,b—-x,c—-y

3.4.5 FEEFEH

1. H&Frz Bk

BEFH KM TA T T, S T —F, B AR, X212 7 —1, 8RB B
RIT R Tz —, X2 T —4, PRsRE EEIZ TH—XETH—FF -1, 5
R LA R AT T RS- RI T 20T

OrHr e BIHER LS, B — KRBT E 0, BT — KRBT 8 2, 2 18T DUSR R 25X
n,=(ny 1) X2 AEFTHES 9 ¢, BIAT A5 3025 — KA Bk 7 Hck
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HWERBWT.

n=1

for 1 in range(9):
n=(n+1)*2

print(n)

PATEER

1534

2. JIRTEHE

a Mo WA RA IR« I[3,6,9]CHE  NEEMAI LR IH o P TES
b X TG ER TR A, Bilan, WEE R AR o W[ 1.2, 3], MBI 1 X342 X
643X 9=42, Ktk , fE w4 NI A Ry 42,

3T

18 s AR 0, T BmEdE .

%20, IR a MFIRG L FIFR a O IR0 FEHHPRA

55 3 25, FH for DG R Dy 9 A>3 2 X I A2 (9 (R, 43 S AR 3fe 75 220, (A B A8 i 5

oA s e,

IMEMRBWT,
[3,6,9]
eval (input("iHHIA 3 NETFE, LLESR")) # @401, 2,3]

a
b
s=0
for 1 in range(3):

s += a[i] * b[1i]
print(s)

3. LA

AR IR BN E XL F(O)=0,F(HD=1,Fm)=Fh—1D+Fn—2)(n=2).4
HARKT 100 WIFFIICE . Fl4n, btk 956 0,1,1,2,3, -

I3 -

551 IR AR RIS BT AR i e b R

82 R AR SR o MAILRIER 0, HILTE IS ZE B b 8 0 BEIRS o,
IR a+06 WMAEMES 6. #F Python W, 2748 5 ] LU B RAE . S5m0 R BT A 19 @ BT

553 R REE ERUEL IR 0 while Sfedi il AR BT FRL

BB,

a, b =20,1

while a<=100:
print(a, end=",6")
a, b = b,atb

4. SIRTRITEHFERTIIER
a Fib JEMAK AR 5] KA & 51K o H3,6,9]8 %€, N AR 0.1
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Hoa PIERE b P RICRE B AL AP o AEBRRE LA

o, W B A SN 0 (1.2, 3] A R IR A R O 4.8, 121,

oM ARBUH P im A B 3R SR s LS B3R o IR for MR35 3R o FIBIZR b rp Xt B
A IC R AR, H] append O J5 6 MBS 3% ¢ b RIG R A1%E .

WMERBWT .,
a = [3,6,9]
b = eval(input("WH A — A 3 AABFMGIE:")) #HN[1,2,3]

[]

for i in range(3):
c.append(a[i] +b[1])

print(c)

C

5. ZIRTEAE

a Fb EMADIIRAZ R FIE a H3.6,9]C 5 E . NEEBI AR 0. 4% o IR =1
JCE A A B 2 Xt LAY AT = A 0 3R 09 T - A DR L

it , IR A AR 0 N {1,2,3) L, B th 1545 2R 8 [01,3.2,6,3,9 10,

IR AR IR o TR RBUH A b SIREE 3 DITR  ERK o FIR P ICR
AE b F1) ot 18 76 21 I T ZEAE FH 3 insert O SRR ARG BEABVIHRER 1.2
JG LA 2 9 step i3 246 A

SR IT .,
a = [3,6,9]
b = eval(input("iFf A — & 3 MFILRMIIER:")) FH[1,2,3]

j=1

for i in range(len(a)):
b. insert(j,a[1])
j4= 2

print(b)

6. ERHIR

PAF P AR LUZ 5 0 R =80T 18 a b e Lo HEIBEUE .0 2. c WL
(ELABCRR | 77 A — A 2 1 1 45 22 081 3 S H DA S Rt = o

M L a b e =R r BIRIBOH P A B = A0 for TEERES] ¢ BTG ER
YR R PR A b 2 i 3G 1 S5 22 BIN T R BV @ 98025 ¢ A o R AR R B9 OT 3K 38 I B B
FIF B T A 3%

HERHEWT.

a, b, ¢ = eval (input(" A S AT, LIZ 241K :"))

1s =

for i Ei range(c) :

1s.append(a + b * 1)
print(1ls)

7. FHEER
A AW — A H A BCE A 0~ HIXS R SCFE AR O — Z =N
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LU R Y 4
O3B X 0~9 H for D BRI W 40 R AFTE DK A 8 o vh SO 4 L o SCFE A
ALV AT A8 i s A R S AT R R 5 B R

WERBMT,
n = input()
s = "O—_=MHNE/NIL"

for ¢ in "0123456789":
n=n.replace(c, s[int(c)])
print(n)

TEAMG AR ¢ B PR TR R W2 P R R T E .
8. FHEBENRAGHH

TR WO P A 5 K, DL 500 BR o 3 S8 8007 2 IRy AU o o B S B0
10 ASSA4F 58 B A0 5% T A B0 R e Rl — 47 . filan .

HiA

23,42,543,56,71

LR

23 42 543 56 71

BRI,

nun = input(). split(", ')

for i in num:
print('{:>10}'. format(i),end="")

9. EEHHH

TR T FE WO P 4 A ) — AN 8507 1 W72 75 oy TE 38850, i 2R A2 TE 850, W) B o i A
TERE B IT SRR T OB A, B R A A B R BO 1E L IF WoR s oz g, il .
LA
THH A — A IEEEEL . 357
LR T
357
5381 FH while True # JCBRAE EF  IFAEIE IR T HEBC break #54), 7T L SEHUH 7 g A
IEB BT IR R ER . EAE PR b, B S R O e A SRS R FH P e N R AT T, G0 R P
ABMERTF 0 IF H A A B B2 AR int, W R 7R B A IE B0 break, iX L E 2 if--
else Z5#8 ; WIERANIEH , W 4275 H P g AR iR .
G G AR .
while True:
try:
a = eval(input("iEHI A —IERE: "))
if a> 0 and type(a) == int:

print(a)
break
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else:
print("IFH A EEE")
except:

print ("I A FEEE")
10. TR {LHH

PO AR — AN T 20 BYIE SRR 7R BR R LB AT 0 R M 01 B2 0E BB BT
LR SR 2, AN AL E AN O 5 THGE I — A 2% L IR 5 R >TSS N B AT
By, pilan.

FA

3

i

01>

02 >>

03 >>>

A3 HT e FH for 60 AT A B A format O A% =X 6 FH 7 vk o A>T LUl
FEH e 5 52 B

PATIIE T

n = input('THHEIA—IEEL:)

for i in range(int(n)):
print('{:0>2} {}'. format(i+1, ">" *x (i+1)))

M. Fit#E=BHE

I P A — R N R A I EUE L SRR GeE T B N B A B B R A B
o .
By
Fda243fdw3
i 111 -
P A A RS 6
BT B ST A R AR RO P A SRS XA R for D IR HEAT I T L A0 2R
R, AT B AE 73 isnumeric O FI Wi & & B 5T, [ isalpha O HI Wi & & 2 58, iR
S W ZS AR B B e A8 s 1, s i e A 2R
FWE R,
ns = input("iFHA— R EHE ")
dnum, dchr = 0,0 = AR 5 A 7 20
for i in ns:
if i.isnumeric(): S IR BB F T/
dnum += 1
elif i.isalpha():
dchr += 1

else:

pass # ZiAT, N T GRIFTEIF A I s B, T o5 AL

/
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print("BLFEANEC{}, FEAEC:{) . format (dnum, dchr) )

12. ERBME

EASFE std = [['Ik="'.90.87.95].['Z=PY"',83.80.87 . ['EH '.73.57.55] ] FF std
G 3% HLIY Itk 44 R4 5 B 48 I R BE AR 9F B — BLil , WoRFE bR & b, i hn .

SEE MK = R R A SR L 1E 90, 502 87, Python 1B 95, MUN4T 272, KR iE A,

N A EE AT for PR X5 2 13 T 5 ¥k

mMEMRBUT,

std = [['s¥=",90,87,95],['4I4',83,80,87],['ET1',73,57,55]]

modl = "JEEM{}, IRMFIXMERE: HiE{), BF{), Python G F {}, MRSG{}. Rrutad@ . "
for st in std:

cnt = 0 # B GHIR 1
for 1 in range(3): £ 1 3 =B} iR &
cnt += st[i+1] # BRI

print(modl. format(st[0],st[1],st[2],st[3],cnt))

13. HEARWAHFNFEXLEH

U P A — AR F 10 B/NTF 10 (9 8 W J7 19 a2 il 1 B 450 i kA I 4
FAFI AL LL 25 £ 585 L JE s R AT = T

EUF

LIPN

1357

i

T BSRARBUT A SRS for FEERAS P B A B4 B — 60 b B B AN B s 1
TR 8 B A

HWEREMT,
s = input("HHA—PEBH: ")
cs=0 £ SR A UG 1
for c in s:
cs += int(c) £ A R

print('{: ="25}"'. format(cs))

14. FIHRXFHIH

B2 P A B 2 B0 A - BE A R SCTR G A8 B, T8 H b 2 AL 4%, 55 1 I 4
HA SR B AB

I3HT s R — A AT P S0, W] LU Unicode 4 % 3 4 1B, H SC 7 45 76 '\ ude00!
1\ Z [a],

FmEMRMBIT,

s = input("IHEB AP CHMFEREHAE: ")
count = 0 = M 4R (E
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for ¢ in s:
if u'\ude00'<= c<= '\u9fff':
count += 1

print(count)

15, WHEXE

FEUSCH Py ARG DS SR 5 03 B8 — 2B b A B0 R R R B R AT B
ey 115 3 2H BSCHE b R B KAl .

PN

1,3,5,7,9,7,5,3,1

i Y

9

ST EEERBUH A IRl L split (", ") LLE 5o 43 B AR RS P S BB S B A
. BT H P AR LR str 88 T ZE A for JH IS R TTER A eval O
AT B ERTIE N B S R, B s max O fi 87 51 3 i B OR (A

R RIS

s = input("iEHA —HEHE: ")

1s = s.split(",")

1t=1]

for i in ls:

1t. append(eval(1i))
print(max(1lt))

16. EMIEEF

NG F bl a~2 WP H AL 26 DF R TR R, Hb B —1NF8/Faly 5 R 0,
MUY . FRIF R4 1 i AR B 7 BE 7 5 R it St R R B 0 e AR i A
w, LUZ 5 W JFAR A 45 e it R 06 5 617 5 b PRIV IS 2% w D55,

AN CLrP OO TR D .

A

0,3

i Y

abc

IIMT B BRI AR IR S SO RE Y S R S T D R R M w
W SR JE F for A BR ) i HE A B K A5 U BRI chr O K 57 B 2 5 5% 452 Ol X Bz 5
. F RS ord(a') 5 4R 3 SCF RS F G H G5 2 BT IR H B 0E B AR R A
HEHE BB AT R b B DR A ER R e BT

i AR AN T .
h,w = eval(input (" ¥ AR I 9E SCFRE R T 5 R 22 i B A5 LLE S T :"))
cstr = '

for i in range(w) :
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c = chr(ord() +h+ 1)
cstr += ¢
print(cstr)

17. HE#HFMHHH

RIS W1 GRS B DU BCE A R A (L SCGES R IE) R A
WA B IR

N7 B

HiA

1, HFYEIX ,ab, 56,3, H e At

LR

BT FIE 60

O3 2 A A5 v S AR R T A R, — SR P P i AR LLE S B B A O 51 R i A
FH splitO %L —J2 1 for TR B 51 R IT R AN 72 AN Z Hi 75 24 5 RO R R
B A AT DUAE N B R eval O,

WERABIT

myinput = input("iHHEIA:")
1s = myinput.split(',")
s =0
for ¢ in 1s:
if c.strip(" "). isdigit():
s += eval(c)
print("HFHE " + str(s))

THEPANF 3% 1s F Lt A6 06 1 o6 22 3 AR A% R CRD 1] 2 8D

Is =[111,222,333,444,555,666,777,888,999]

It = [999,777,555,333,111,888,666,444,222]

GyHT: I for A ER 43 5503 D5 WA 810 3% o X 0 51 T R AR O, BRI AR = s
WMEMRBIT,

1s = [111, 222, 333, 444, 555, 666, 777, 888, 999]
1t = [999, 777, 555, 333, 111, 888, 666, 444, 222]
s =0
for i in range(len(ls)):

s+=1s[1] * 1t[1]
print(s)

19. RANBGHHHESD . HEKIMEHS

B A A /NI 2 ) PR FE A4 BR M o SR B LR B Z SR H M o B, B IR — m]
TR T CIE 2 b /NI N L1352 W (1

B2 90

W95

.l e
T R
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P ik 86

YIHE 84

A=) 87

ot i L1 A5 o 1) PR AR B G A A B AR DR R S B, DA K H A (PR B 2 /)
O, R CHPESHEGES AT,

B AT R RE SR S 95 B AR IR AR SR W BE 84,3443 JE 88. 40

3T -

14 iR,

EERY D& ¢ TN ek TN R Y SR 5 TN S R CIN Yy 5 o T e
split O ¥ P A 0 B5080E 76 48 R 91 35 OB 00 U Sk AR DR 48 R 453 43 0l TR A 38 e o 0 B
1G53 X5 0 Y PR N S AR R v

B2 AP ZE A

fd 1] while 1& FF LA 23 4% S 2 1EAF  FEAG IR AR L 8 S8 4R BT P B — R i A L 9 X g A
1) AT B e 4 Ry B R AL B SR T L 18 ) I T 1S R /0N S A SR > Uk i A B /DS 5 DB
BN NG S RE AR = G0 R R R e R st 5B H A8 w . JF X R PR OB E A8 e AT
Gt K R A BRGNS s TR,

553 0 AL B s IR,

M print O 4] format O Z5 04 ok iy ) fe = 0 R AR 5 05 AR 20 PR AR 5 st DL &

HE ARSI,

data = input('iHHIARBELARR WS ") # R Ho

1s = data.split()

min_score = int(1ls[1])

min_name = 1s[0]

max_score = int(1ls[1])

max_name = 1s[0]

n=1

sum = int(1ls[1])

while data:

data = input("IHFEIREAIRBEZK Ks8i:)
if data==""
break
n+=1
1t = data.split()
if min score > int(1t[1]):
min score = int(1lt[1])
min _name = 1t[0]

if max score < int(1t[1]):
max_score = int(lt[1])

max_name = 1t[0]
sum += int(1t[1])
avg = sum/n

print (" PR} (), WAL IRFEZ() (), F¥ 0 &{:. 2f}". format (nax_name, max_score,
min name,min_score, avg))

20. Zit#H=E

R 25 A N\ — 2 B TR o T R I ) 2 e 2R L LA AR AR B 3 — AT R AR IR



E3IE FHERFET

Gy BT L Zi| SE e BT

Geit 452 R K LR A 22 3 /0 B 0 7 e e i R R R LS SC
orFE AR 4T E B A T

LR 4

T2

Ufﬁ?i:l

OIHT: ARG A ) R BANR S A =AY — R S CEOE DLZS B 4 B AT ik 2 5 R
A split O SZBL s R F IR G0 B M 2 % 3k BB d get O Bk —RAFMS
TP B R F L 45 R 91 36 %8 e AT HEIT B Ls. sort O LA K B 45 pRAR

WG,

txt = input("WEHAZETFE]: ")
t = txt.split()
d = {}
for i in range(len(t)):
d(t[i]] =d.get(t[i],0) +1
1s = list(d.items())
1s. sort(key = lambda x:x[1], reverse = True) 2 B HEY
for k in 1s:
print("{}:{}". format(k[0], k[1]))

|

=3

21. ITEEHER

HY

PN EER TN DN ARIE ANl I S L SR S Nl TP R Ry v 3 I NS T
(AT NN SR (1
= 9% 23
2 421
TH 518
THE I X N B AR (DR 2 A0/NEO R g 55 1 A4 A X
AR R 20, 67 T ASR 2
BT« A TR ST P A B DL 2SR B A e R S SR X 4L SR R while 7
IR 43 5% B % Hp (R A8 AN S 8 1A B Ta) s ) T A SR SR < 55 L S A et R IR
Je AR ST S4 AR I R 5 B
IMERBWT,
data = input() =& Mo Fig
s,n,1=0,0,0
while data:
i=i+1
1s = data. split()
s=s+ int(1s[2])
if 1s[1] == "8 ":
n=n+1
data = input()
if data==""
break

s=s/i
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print("FIAEREIE{ . 2} B ABUE ()", format(s,n))
22. HF=HKE7

RS PV — DN BRI — A 0 — VAT IBCE S MIE S RS AT A Y
BTN NZATF SRS n—1, B0 1A T~n—1 BOBEGLHE TR S 1
B o —1 RYHREL BT Z 0 S S % o B . R B A T R i (U TR 20 .

HiA

8

i

1234567

234567

34567

41567

567

67

7

YN ASREAE i BRI B BT AR R R 1~ — 1, IR A
BRI PR Ry 7~ — 1 B AR R ) (BT

GRS INE

n = eval(input ("W A —PEEL:"))

for i in range(1,n):

for j in range(i,n):

print(j,end="")
print()

23. HFIRAN

W n HEAELEHFRAX 1+1/34+1/5++1/n B0, WHE 2 HEE R
1/241/4+1/6+4-+1/n WIE. %a5RA " 2 A/

A

4

i

0.75

G0 A FEE A TR RS Rk HE T, T FIW . Hn22==0
AL TR E, SR A 5. B IR range O 1 B 43 BEVE B R rang(2,n+1,2) , A7 4K
BB B rang (1,n+1,2) EH IR RIXL K s+=1/1,

I 5 AU INE

n = eval(input("#HH A — "))

s=0

ifn%2==0:

for i in range(2,n+1,2):
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s+=1/1
else:
for i in range(1,n+1,2):
s+=1/1
print(f'{s:.2f}")

24. FFEBE

FH P e B 2 e s X A 8 T P S AR 51 326 TP s T A e TG o0 2K 0E 4 i —
HFAT L IRATEN R

PN

[123,"Python",98, "% 4 % ik " |

i iy -

Python %52 % 1K

IIMT s AR, JEEE SR TP R B B 3R S I AT S Y R % R R
o ATRUH type O Wi 81 32 0 38 B9 28 B 02 P AT #0747 £ B0 IINE R E 7 AT H

HERHEIT.

1s = eval(input())

for iten in 1s:

if type(item) == type("#F L")

s += item
print(s)

25. Gt P&

AR P i A BRI A BT 0 SO IR G E A R IR

I3H7 . I while True #2561 FH 1 B9 Z KA 35 break B HE3F . EIEHAF B
SRR P ARG for DB DT 45 R WR B AR B AR 0~ 9. R4 i AOAE BT BR
(490 i 1, 3XHE AT AFE Ry A A Ak e 76 6 A B A R 45 ol L an i @ I EAT 8% 0, TR
2R AN ZE R A R AT LR Y while 9§ B8, 75 W AR — K AG 36, i e
R

TERLMT,

while True:

s = input( lﬁﬁJ/\T’ﬁ?ﬁ%m}tZ’-‘

i=0
for p in s:
if "0"<=p<="9":
i=41i+1
if i==0:
break

print(len(s))

Q3.5 b

R PP BT 75 B A5 Pl AT R B A B R R AR P U 1R TE A Y 38 47 I L AT BE 2 A
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Python 2 7 i& 7+ 51 B 2 61 B 12 (FUR A HO

B IEAT .

(9 7 BEAT T AROF AL B, G R P RERE AR SETIAT T & .

3.5.1 &

i,

i)

Pt Python B3t 17 5 R HY 5 6 Ak BEAL ], 0F F iy AT 3 e v i B

Python &4t T 38 K Ay 5 5 2¢ Exception, 1] DL B P e A S 6 4B 5 B . LAY 5%
AR A RANE 3-3 Fiw,

% 3-3 Python ENMIREHEIRBNR

RENRHRER I B # iR SEHBIREAR I Bt R
;ﬂ: H ye 72y 0 N
BaseException R X R N NameError AT RIS (B
&Y
SystemExit fift B g R AR UnboundLocalError Ui 1) A0 s Ak 1) A b AR
. 55 5| /] (Weak Reference)
" G e B
KeyboardInterrupt (Hjt)TJrrhC&fﬂ*iL‘lTﬁg % R & ReferenceError B 7 R) B 28 9k 47 3% ] il
Treen T4

Exception B R 0 FL 2 RuntimeError — B 32 AT I A R
Stoplteration SRS EZNE NotImplementedError MM A S PR T
GeneratorExit giiﬁ%;ﬂgjﬁq;ator) B4 SyntaxError Python 15245 1%

StandardError

B A BN bR O SR R

IndentationError

A 1 R

ArithmeticError i BET BRI | TabError Tab #1425 #18 H
FloatingPointError | ¥ 5 iF 8 4R SystemError — Y R BT R LA 1R
OverflowError B IE 588 H A KRR A TypeError PO SRl W g EE X (3

4N E‘ i3 2 J % Y S
ZeroDivisionError b CRIRBD (P A B ValueError BT S

2T

AssertionError

LR CIES

UnicodeError

Unicode #H5¢H#5 1%

AttributeError

X5 B A XA R

UnicodeDecodeError

Unicode fiffith B ) 48 152

EOFError

B N HE AL 5 EOF
Frid

UnicodeEncodeError

Unicode g i i 4 1%

EnvironmentError

AR R G IR I 2R

UnicodeTranslateError

Unicode ¥4 i 45 1%

I0Error B A/ PR 2R Warning A e (1) ok
OSError WER G AR DepreciationWarning 5T 9% 35 0 ERIE 1
5 NI N
WindowsError F oL R W FutureWarning ?;:;I;i GRS ES R
IH 1 5 AN K&
ImportError AR/ X 5 Rk OverflowWarning EEL: ??jfg?ﬁ/‘]ﬁ%j;:ﬁ ELRARS
PendingDeprecati TR P A i
LookupError To R B A7 1) Y L2k endl'ng eprecation XTHRHMEKRSHERFN
Warning g A
By, \‘A/A‘H‘A/gx R .
IndexError 750 & A % 51 (index) | RuntimeWarning Zii?jf;;] %Zl:ﬂ( untime
KeyError e S5 v A 3 A SyntaxWarning T BE 1Y IE 0y
Bk A=y Pvth
UserWarning TP PR e B 545 MemoryExror W77 th 85 B2 A 3 Python

fig o i A S B B
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3.5.2 REBERLLIE

FERE P BT Xk 2% R LA DL A4 5 65 D0 AT AR BRAR O S R AR BE . ERAS S M
A BT L R P S AR L LA T i ) A R T A B P R L R 2 O T RN
i e i A B8 Al 5 R i s R Y IS AT 46 0k . Python H S A 3R i — B R IR 45 40 (Y 15
ALY A LT LR SR IE AL

1. try---except--- 454

JEREA Y A

try:
AP 1 £ AL CE P RR TR 58 1 1E A
except Exception [as reason]:
FAd ik 2 F N try FARES BN B8 1E F AT, UPAT e Ak AR RS B 20 AT S 8 Ab 2
Bl 3-24. 55 BRLL o WME, K FERPEA . WRHAPREA O, 2
RNREASEiE 1T i FH try - except S Ab PR BE 00 B 7 451

o
4
e
i
T
=

HB

a = input ("5 ABRE:") TR
try:

x = int(a)

print(5/x)

except Exception:

print("H ABHA EE")

PR except J5 I ] LB Exception, 18 A DL IR B4R g 4 iR 2800, tn AR B o v] 5 oy
except ZeroDivisionError, o] I WEAE , Bl L except,
AT R .

AR 6
0.8333333333333334
T ABREL -0
A B (A R
AR a
B E A R

2. try---except---else--- &4

ERESAR

try:
(AR TE- 1 AT T RE SR R R B )
except Exception [as reason]:
g 2 £ try HARES BN BEIE T AT, UPAT g Ak ARG B R AT S Adb 2
else:
% 3 F U2 tey PRI B G A S H, WIFESAT 5¢ try ARSI , Ak 2L AT I Ab
# 11 e

B13-25. IR 5 B« BME L KA o R A WERA P RA 0, 2 Bk
ANREARZEIE AT T try---excepte--elses-- 5 H Ab K i G T2 PP 5 2
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a= input (" ABRE ")
try:
x = int(a)
print(5/x)
except ZeroDivisionError:
print ("HEB")
else:

print("IEH")
WAT4E

AR 6
0.8333333333333334
EH
T ABREC:0
BEE IR
AR a
Traceback (most recent call last):
File "d:\PycharmProjects\pythonProject4\main. py", line 3, in < module >
x = int(a)

ANAAAN

ValueError: invalid literal for int() with base 10: 'a'

PR s else JF MRS e LAY try THAIAR IR B A AT, — BIAT T except 4],
else TGS HE APEIAT Y . A i A Bk a” BR8P 4 6 L I R AE R R I 3 AH L 1Y
RS AL X R T 2 except IS5,

3. B8 try--- &1 except-- K&

an S L P e S B A R SR R BUE, {8 ] except ZeroDivisionError HE# F # AT
FER A, & B BUE S R A4 12, X I 75 B H 24 excepte- 254 LB 450

try:
Rk 1 # ] BB 51 & 50 AR e
except Exceptionl: # Exceptionl J& 1] fE H B —Fh B H
e 2 # AbFH Exceptionl JH 1415 )
except Exception2: # Exception2 J& R REH BLAY S —Fh 8
e 3 # A FH Exception2 FH 1415 )
[else:] # ] LIA else Fhajdk
R 4 £ 7 L) F A Exception 5 H #F AR HH BUHT, $HAT b AL AT 15 B

B 3-26. i1 5 B« BME, Kb, o WEH A, WEHAPEA 0, &S SEER
AReR LB T M try--- 24 excepte+« 575 Ab B R hE o B2 ¥ AR .

a= input("ig i ABRE:")
try:
x = int(a)
print(5/x)
except ZeroDivisionError:
print("HERR")
except ValueError:
print (" AR EBFE")
else:

print("IEHH")
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PATEERIT

B A BREL 6
0.8333333333333334
EH

W ABREL:0
AR
WA B BT

18 i A B 41 : python
WA B BUT

4. try---except---finally--- &3

R
try:
(AT ! RN b S DA TR
except Exception [as reason]: 2 s A A] H 3 E ) except:
A He 2 + H ok ab 2 55 A B
finally
Rk 3 % T T H e T &k AL A1 B & AT

Bl 3-27. iH5 5 BRUA « B9 b, o SRR PR . R P EA 0, S T BT
ANREAR L5 4T f ] try---exceptefinally-- 5 & Ab FH e BE G0 F2 1P 58 1

a = input ("I ABREC:")
try:
x = int(a)
print(5/x)
except:
print("fi AFER")
finally:
print("F—4")

PATEER

AR 6
0.8333333333333334
=%

A BREL 0

i AR

T

A BREL 2
AR

T

i i A BR %X : python
A FE R

=%

RR: EAG P finally 5 E X8 else RFelse 4140 S try 7 &) EF HAT 8 4 #1047,
f finally REHAT 2 try £ except 35 4] , 3 F AT finally 547,
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a=eval("12+3")

if type(a) == type(123):
print("EHEAI")

elif type(a) == type("123"):
print("FAF T

else:
print (" H AW A")

A, FRERIER B HARER  C RBHITHRER D BESER
2. LN ET Python 43 SR BETE Y B IR 19 2 )

A. Python 43 32 45 ¥ fifi FH A% B 7 if . elif F1 else RSB, BEA if J5 W LA elif
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B. while fE¥R 7] LI FHA% 88 F break 1 continue
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x=10
while x:
x—=1
if x%2:
print(x,end="")

else:

pass
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6. LATR AR A i i 45 2R 2 ( ).
for i in range(3):
for s in "abcd":
if s=="c":
break
print(s,end="")

A. ababab B. abcabcabce C. aaabbb D. aaabbbcce
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